Dichiarazione su inconferibilità e incompatibilità all'incarico

(Art. 20 comma 1 e 2 del D. Lgs. 39/2013)

Il sottoscritto, Adonai Apollaro, nato Chiavari il 25/08/1978, residente a Carasco (GE) in via Vittorio Veneto 198/7, nella sua funzione di dirigente tecnico del Comune di Albisola Superiore,

Visto l'art. 20 comma 2 del D. Lgs. 39/2013 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50 della legge 6 novembre 2012, n. 190;

DICHIARA

ai sensi degli artt. 47 e 76 del DPR 445/2000 e consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi:

- che nei confronti del sottoscritto ed in relazione all'incarico assunto non sussiste alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità previste dal D. Lgs. 39/2013.
- di essere informato che ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. 196/2003 i dati personali contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa e che, in particolare, la presente dichiarazione verrà pubblicata sulla sezione "Amministrazione Trasparente" del sito istituzionale ai sensi dell'art. 20, comma 3 del D. Lgs. 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

Albisola Superiore, 02/11/2022

In fede Arch. Adonai Apollaro